






Förra hösten deltog Northcom 
som observatör när Söderåsens 
räddningstjänst genomförde sin 
stora 24-timmars krigsövning.
Scenariot baserades på en fiktiv 
missilattack mot ett bostadshus, 
med rök, spillror, försvunna per-
soner och risker som detonerad 
ammunition i området. Att se hur 
räddningstjänsten har ansvaret 
att gå in i en osäker och farlig mil-
jö för att rädda liv i både fred och 

krig var både skrämmande och 
lärorikt.
All kommunikation skedde via de-
ras eget DAMM-system, som för 
närvarande består av två bassta-
tioner. Det fungerade imponeran-
de bra och räddningstjänsten är 
riktigt nöjda.
En intensiv och viktig övning som 
verkligen visar vilket enormt och 
avgörande ansvar räddningstjäns-
ten bär i hög beredskap och vid krig.

RÄDDNINGSTJÄNSTEN SÖDERÅSEN 
ÖVAR INFÖR KRIG

I november reste tre av North-
coms tekniker till Orlando för 
att delta i Peplink Tech Sum-
mit, som arrangerades av West 
Networks. 

Evenemanget samlade experter 
och partners från hela Peplinks 
globala community och bjöd på 
flera inspirerande dagar fyllda 
med praktisk utbildning, kun-
skapsutbyte och spännande pro-
duktinformation. 

Vårt team deltog i avancera-
de workshops som omfattade 
SpeedFusion-optimering, priva-
ta 5G-implementeringar, Star-
link-integrationer och Edge Com-
puting-lösningar. Det praktiska 
formatet gjorde det möjligt för 
oss att testa verkliga konfigura-
tioner, utforska nya tekniker och 

fördjupa vår förståelse för hur 
Peplink-tekniken kan stödja kri-
tisk kommunikation i krävande 
miljöer. 

En av höjdpunkterna under mötet 
var att få en tidig inblick i kom-
mande produkter och funktioner 
som kommer att lanseras inom 
en snar framtid. Att få en smygtitt 
på Peplinks nästa innovationer 
ger oss ett värdefullt försprång 
i att förbereda lösningar som yt-
terligare kommer att stärka sä-
ker och pålitlig uppkoppling för 
våra kunder. 

Erfarenheterna i Orlando gav oss 
nya färdigheter, nya perspektiv 
och förnyad inspiration, vilket 
gjorde oss ännu bättre rustade 

PEPLINK TECH SUMMIT, ORLANDO 2025 
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WI-FI-TRANSCEIVER

IP110H/IP100FS 

Skalbart system som använder Wi-Fi-nätverk
Genom att distribuera Wi-Fi-åtkomstpunkter över ett IP-nätverk kan kommunikations-
räckvidden utökas sömlöst.
Licensfri kommunikation
Wi-Fi-radion använder vanliga trådlösa LAN-nätverksfrekvenser, vilka inte kräver kom-
munikationsavgifter för att köra systemet.
Kommunikation med spridda platser
När de är anslutna via ett internet-VPN kan Wi-Fi-radioenheter kommunicera mellan 
spridda platser.
Samtidig TalkListen™-funktion
Wi-Fi-radion erbjuder full duplexkommunikation som ett telefonsamtal och 
en-till-många-kommunikation. Funktionen Simultaneous TalkListen™ fungerar med eller 
utan externt headset.

Kompakt, lätt Wi-Fi-radio
• Alla, Grupp, Samtalgrupp, 
   Individuell och telefonsamtal
• 1 W högt ljud från intern 
    högtalare
• Bluetooth®-anslutning
• IP67 vattentät och dammtät
• Laddas med USB Typ-C
• Mer än 20 timmar av driftstid
• WPA2, WPA – företagssäkerhet

Wi-Fi-radio Funktioner
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Anmäl dig till våra kurser som ger fördjupa-
de kunskaper inom radioteknik. Våra kurser äger 
huvudsakligen rum i Karlstad och undervisningen 
sker av våra instruktörer som har lång erfarenhet 
inom området. Förutom kunskap skapar kursen 
även ett nätverk av nya kontakter med erfarenhet 
inom radio. Utbildningen hålls på svenska. Mer in-
formation och anmälan på https://www.northcom.
se/utbildningar

•  DDAC 2026, Köpenhamn
     5-6 februari

•  Internationell drönarmässa 2026, Odense
    3-4 juni

•  DALO Industridagar 2026, Ballerup
    Augusti

•  Danske Beredskabers Årsmøde 2026, Odense
    16-17 september

MÖT OSS HÄR 2026
NORTHCOM DANMARK EVENT KALENDER

Under hösten hade vi två dagars utbild-
ning/träning i IDAS/Icom på Northcom 
i Karlstad. 
Totalt deltog 23 personer från Norge, 
Danmark, Island, Sverige och Icom Eu-
rope, Icom Japan samt vår kund Radio-
com i Estland.

Utbildningen riktade sig till tekniker med 
syftet att få fördjupade kunskaper om 
funktioner och kunna testa det praktiskt 
tillsammans. Agendan växlade mellan 
teori och praktik under de två dagarna. 
Vi tittade på allt från enkla radio-radio-
system till avancerade trunkingsystem 
för flera platser med anslutningar till 
telefoni och/eller andra radiosystem, 
t.ex. Wi-Fi-radio, Icom-LTE med mera.

UTBILDNING/TRÄNING INOM 
IDAS/ICOM PÅ NORTHCOM I 
KARLSTAD

HF/50 (70) MHZ-TRANSPONDER

IC-7300MK
KLASSLEDANDE KOMPAKTRADIO 
UTVECKLAS TILL NÄSTA NIVÅ!
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Öppettider

Vardagar 08:00-16:00

Telefon +47 21 55 56 00 

e-post kundeservice@northcom.no

Webb www.northcom.no

Webb sd-wan.northcom.no

Facebook facebook.com/NorthcomNorge

Instagram instagram.com/northcom.no

LinkedIn linkedin.com/company/northcom-no

YouTube youtube.com/c/northcom

Webbshop 
Northcoms webbutik är tillgänglig för alla våra kunder. I 
webbshopen kan du enkelt se priser och skapa nya beställning-
ar.

Öppettider 

Vardagar 08:00-16:00

Fredag 08:00-14:30

Telefon +45 43 74 44 60 

e-post salg@northcom.dk

Webb www.northcom.dk

Webb www.sd-wan.northcom.dk

Facebook facebook.com/northcomdanmark.dk

Instagram instagram.com/northcom.dk

LinkedIn linkedin.com/company/northcomdk

YouTube youtube.com/c/northcom

ComSystem A/S

Telefon +45 49 13 96 93

Webb www.comsystem.dk

LinkedIn linkedin.com/company/comsystem-as/

Öppettider

Vardagar 08.00-16.00

Fredag 08.00-14.30 (juni och juli)

KONTAKTA 
DITT
NORTH-
COM-FÖRE-

Telefon +358 9 685 09 20 

e-post northcom@northcom.fi

Webb www.northcom.fi

YouTube youtube.com/c/northcom

LinkedIn: linkedin.com/company/northcom-oy/

Portalify

Telefon +358 9 6 227 96 68 

e-post sales@portalify.com

Webb www.portalify.com

LinkedIn www.linkedin.com/company/portalify

YouTube www.youtube.com/@portalify_apps_for_pros

 

Öppettider

Vardagar 08.00-17.00

Lunchstängt 12.00-13.00

Telefon +46 54 67 05 10 

e-post customer.support@northcom.se

Webb www.northcom.se

Facebook facebook.com/northcom.se

Instagram instagram.com/northcom.se

LinkedIn linkedin.com/company/northcom-se

YouTube youtube.com/c/northcom

Webbshop
Northcoms webbshop är tillgänglig för alla våra kunder. I 
webbshopen kan du enkelt skapa beställningar och visa orderhis-
torik.
Kontakta Northcoms kundtjänst för att aktivera ditt kundnummer.

Geracom			 

Telefon +46 97 01 05 80

Webb www.geracom.se

LS Elektronics

Telefon +46 836 42 25

e-post info@lse.se

Webb www.lse.se

LinkedIn linkedin.com/company/mimersoftradio/

Vianet		

Telefon +46 920 22 24 10

Webb www.vianetab.se
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NORTHCOM 
Ledande leverantör och systemintegratör av 
kritisk kommunikation
Northcom Solutions är en norsk företagsgrupp 
med närvaro i hela Norden. År 2020 samlade vi 
våra lokala företag i Norge, Sverige, Danmark 
och Finland under varumärket Northcom.
Sedan våren 2025 har Northcom varit en del 
av norska Aars – en koncern med över 9 000 
anställda i Norden – vilket ytterligare stärker 
Northcoms position som en långsiktig och sta-
bil partner inom säker kommunikation.
Med över 70 års erfarenhet inom kommuni-
kation är vi idag Nordens ledande systeminte-
gratör inom kritisk kommunikation och strävar 
ständigt efter att upprätthålla högsta möjliga 
standard.

Från att ursprungligen vara leverantörer av 
analog radiokommunikation har vi utvecklats 
till en av de mest framstående leverantörerna 
av lösningar för kritisk kommunikation med 
kunder inom en mängd olika branscher. Vi är 
den marknadsledande leverantören av kritisk 
kommunikation till blåljusorganisationer. Vi 
skapar komplexa infrastrukturlösningar för 
både myndigheter och industriella kunder för 
TETRA, MCX, DMR, IP/LTE och integrerade 
system. Dessutom har vi framgångsrikt eta-
blerat oss som en betydande aktör inom tråd-
lös kommunikation via 4G/5G-nätverk, SD-
WAN, mobila routrar och har idag avtal med de 
ledande leverantörerna inom dessa sektorer.

Komplett värdestack från infrastruktur till 
affärssystem
Under senare år har tjänsteportföljen utökats 
genom bland annat förvärv av mjukvaruföreta-
gen LS Electronics och Portalify. LS Electro-
nics erbjuder till exempel unika produkter för 
autonom styrning av förarlösa fartyg, som kan 
styras från fjärrplatser över hela världen, samt 
ett oändligt antal andra tillämpningar för oli-
ka sektorer med Mimer-programvaruradio. 
Portalify har spetskompetens inom utveck-
ling av applikationer för både TETRA, nästa 

generations Android-applikationer för kritisk 
kommunikation och integration av dessa med 
kundernas underliggande system.

Northcom strävar efter att erbjuda en kom-
plett värdestack, från djup teknisk expertis till 
lösningar som stödjer och utvecklar kunder-
nas arbetsprocesser. Vår breda portfölj omfat-
tar den bästa hårdvaran, support och service, 
konsulttjänster, lösningsdesign, utbildning, 
kundspecifika mjukvaruprojekt, fältservice, 
montering, installation, fordonsinstallatio-
ner och mjukvaruplattformar som Command 
Control och MCX-lösningar för både server 
och klient samt andra mjukvaruprojekt.

Nyckeln till effektivitet är en välfungerande 
service, support och tillbehör
Vi är en central aktör inom PPDR (Offentligt 
skydd och katastrofhjälp). Vårt engagemang 
sträcker sig bortom affärsaspekterna och vi 
förser nödnätverk i alla nordiska länder med 
pålitlig teknik som alltid fungerar. Genom att 
specialisera oss inom blåljussektorn strävar vi 
efter att möta de unika kraven och behoven för 
att säkerställa att våra kunder är rustade att 
hantera och övervinna utmaningar i katastro-
fer och krissituationer.

Vårt servicecenter i Karlstad är ett av tre Se-
pura Servicecenter i världen och utför 99,9 
% av alla jobb på plats. Detta innebär servi-
ce av äkta komponenter utan besväret med 
”swap-byte”, vilket undviker licensändringar, 
förseningar, administrationsjobb och får pro-
dukten att fungera snabbt igen efter service.

Northcom Operation Center (NOC) är vårt nav 
och erbjuder kompetent support med exper-
ter som arbetar proaktivt och reaktivt för att 
övervaka och hantera kritiska kommunika-
tionssystem. NOC förhindrar driftstopp och 
identifierar problem innan de uppstår i våra 
kunders kritiska kommunikationsplattformar. 
Vi erbjuder hanterade tjänster såsom NOC, 
MDM, IP-radioabonnemang samt produktre-

laterade tjänster såsom konfiguration, pro-
grammering och service.

Långvariga kundrelationer och närhet till våra 
kunder skapar insikter och möjligheter att 
alltid göra vårt yttersta för att säkerställa att 
slutanvändarna, samhällets vardagshjältar, 
kan utföra sina uppgifter så effektivt som möj-
ligt. Tillsammans med krav från dessa var-
dagshjältar, där vi också har beaktat anpass-
ningar för vår nordiska region, har vi utvecklat 
vår egen tillbehörsserie som heter ProEquip.

Högsta standarder ett minimikrav för fram-
gång idag och med ny teknik i framkant
Vi strävar alltid efter att upprätthålla högsta 
möjliga standard inom system, personal och 
processer. Vi är stolta över våra fyra ISO-certi-
fieringar: 9001 för ökad kvalitet som leder till 
ökad kundnöjdhet, 14001 för vårt engagemang 
att minska miljöpåverkan, 27001 där vi visar 
att vi hanterar information och kunddata på ett 
säkert sätt och 45001 för att skydda våra vikti-
gaste resurser – våra medarbetare.

Northcom arbetar varje dag och investerar 
kontinuerligt för att behålla vår position som 
den mest framstående aktören inom kritisk 
kommunikation. Genom att kombinera tek-
nisk expertis med djup branschkunskap kan vi 
erbjuda kommunikationslösningar av högsta 
kvalitet. Vår långa historia, förvärv av ledande 
företag inom branschen och aktivt sökande 
efter nya samarbeten för att snabbt integrera 
ny teknik gör oss till en pålitlig partner för alla 
kritiska kommunikationsbehov, både inom 
Norden och internationellt.


